LISTA NR 3       FUNKCJA LINIOWA
Zad.1 

[image: image1.png]Funkdja liniowa  (x) = (m—2x~11 jest rosnaca dla

Am>2 B.m>0 C.om<13 D.m <11




Zad. 2

[image: image2.png]Do wykresu funkji liniowej f naleza punkty A=(121i B= (=25

Funkja f mawzér

A fixi=x+3 B.flxi=x-3 C. flxi=-2-3 D.flx)=-x+3




Zad.3 

[image: image3.png]Prosta & ma réwnanie y = 2x~3,Wskaz réwnanie prostej / réwnoleglej

o prostej k i przechodzace] przez punkt D o wspdirzednych (- 21}

Ay

~22+3  B.y=2zx+1  C.y=2x+5 D.y=-x+l




Zad.4

[image: image4.png]Funkeja liniowa okreélona jest wzorem f(x) = —2x +4. Miejscem
zerowym tej funkaji jest liczba

A-22 B. g o2 D. 22




Zad.5

[image: image5.png]Proste o réwnaniach y = 2x+3 oraz y =

A sq réwnolegle i rézne
B.sa prostopadie
C. przecinaj, si¢ pod katem innym niz prosty
D. pokrywaja sie




Zad.6

[image: image6.png]Wskaz m, dla ktérego funkcja liniowa okreslona wzorem
F(x)=(m-1)x+3 jest stata.

A m=

B.m=2 C.m=3




Zad.7

[image: image7.png]Prosta o réwnaniu y

—2x+(3m+3) przecina w ukladzie
wspétrzednych of Oy w punkcie (0,2). Wiedy

12}
3
]

A m=-2 B. m=-
E:

1
3

. m=




Zad.8

[image: image8.png]Na rysunku jest przedstawiony wykres funkcji y = f(x/.

Ktére réwnanie ma dokladnie trzy rozwigzania 7

A flxi=0 B. flxi= C fim=2 D. fixi=3



 

Zad.9

[image: image9.png]Wspétezynnik kierunkowy prostej réwnolegtej do prostej o réwnaniu
»==3x+5 jest réwny

A -

1
3




Zad.10

[image: image10.png]Prosta o réwnaniu y = 5x—m+3 przechodzi przez punkt A=(43)
Wiedy

A m=20 B. m=14 C. om=3 D. m=0




Zad.11

[image: image11.png]Prosta / ma réwnanie y = ~7x+2. Réwnanie prostej prostopadiej do
i przechodzace] przez punkt P = (01) ma postaé

A y=Tx-1 B.y=7x-1 C.y:%xi»l D.y:%xq




Zad.12

[image: image12.png]Funkcja  jest okreslona wzorem f(x

lle miejsc zerowych ma ta funkcja ?

A0 B.1

{

x-4 diax<3
142 dlazx>3




Zad.13

[image: image13.png]Liczba 1 jest miejscem zerowym funkdji liniowej f(x)= (2= m)x+1

Wynika stad, ze

A m=0 B.m=1 C.m=2 D.m=3




Zad.14

[image: image14.png]Ktére z réwnari opisuje prosta prostopadia do prostej o réwnaniu
y=4x+5?

C.y=tx+3

D.y=dx+3




Zad.15

[image: image15.png]Wskaz réwnanie prostej réwnoleglej do prostej o réwnaniu y=2x-7

A y=-2x+7 B.y:7%x+5 (.y:;x+2 D.y=2x-1




Zad.16

[image: image16.png]Wskaz wzér funkeji liniowej g(x), kiérej wykres jest réwnolegty do
wykresu funkeji f(x)= 37~ 2 i przechodzi przez punkt 4= (~13)

A glx)=2x+5 C.glx)=x-2
B. g(x)=3x-6 D. gx)=3x+6




Zad.17

[image: image17.png]Wepétezynnik kierunkowy prostej prostopadie] do prostej okretlonej
wzorem y =35z jest réwny:

A=

L
3




Zad.18

[image: image18.png]Funkeje f(x)=3x~1oraz g(x)=2x+5 przyjmuja réwna wartosé dla

A zx=1 B x=4 g =

D.





Zad.19

[image: image19.png]Prosta prostopadia do prostej x+2y+5=0jest

B x+y+1=0 C.y-1=2r D y=-5-2x





Zad.20

[image: image20.png]Do prostej I nalezq punkty P=(1-4) i 0 =(~1-2). Wspdtczynnik

kierunkowy prostej ! jest réwny:

A -3 B.3 [ 1 D1




